
exercice 1  
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         donc lim
n→+∞

 3
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3n + 5n = 0  

c) x² + x − 6
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               donc  lim
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  = +∞           

d) lim
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exercice 2  

La suite (un) est définie par son premier terme u0 = 0 et un+1 = 2un + 3
un + 4

  

3) a) 2 − 5
un + 4

 = 2un + 8 − 5
un + 4

 = 2un + 3
un + 4

  

               
    b) Soit P(n) : "0 ≤ un ≤ 1" 
        P(0) est vraie. Supposons que pour un certain entier n ≥ 0 , 0 ≤ un ≤ 1 

        alors 4 ≤ un + 4 ≤ 5 , donc 1
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        Et la propriété est vraie au rang n+1  

    c) un+1 − un = 2un + 3
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       donc un+1 − un = (1 − un)(un + 3)
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        De l'encadrement 0 ≤ un ≤ 1 , on déduit 1 − un ≥ 0 , un + 3 ≥ 0 et un + 4 ≥ 0 
        donc un+1 ≥ un  et  la suite (un) est croissante 

4) On pose pour tout entier naturel n , vn = un − 1
un + 3
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donc (vn) est une suite géométrique de raison 1
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  b) v0 = u0 − 1
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  c) lim vn = 0 car 1
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5) a) De vn = un − 1
un + 3

 , on déduit vnun + 3vn = un − 1 

         donc unvn − un = − 1 − 3vn  
                  un(vn − 1) = − 1 − 3vn  

               et un =  − 1 − 3vn
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b) lim vn = 0 , donc lim un = 1 

c) un = 1 + 3vn
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